

“国五条”冷却楼市 十房企四月销量明显下滑

万科、合生、融创等十家上市房企发布了4月份销售简报。十家房企前4月销售业绩达到1455.5亿元，多数房企业绩比去年同期出现大涨，不过销售贡献度明显集中在前三个月，4月份的销量明显下滑。

日前万科公布4月份业绩简报称，4月公司实现销售面积110.7万平方米，同比下降70.68%；销售金额123.8亿元，同比下降67.85%。不过，今年前4个月，公司累计实现

销售金额560.2亿元，同比2012年前4个月业绩，销售总额和平均销售单价都出现上涨。

同样，中骏置业前4月累计实现合同销售金额约33.53亿元，累计合同销售面积270344平方米，同比分别大幅增加248%和133%；旭辉控股前4月实现合同销售金额约44.8亿元，比上年增长1.5倍；融创前四个月累计合约销售额112.9亿元，比去年升1倍，实现全年销售目标的25%。

受楼市调控细则落地的影响，多数上市公司4月业绩出现明显下滑。其中，万科4月单月销售金额123.8亿元，同比下降67.85%，环比3月下降18%；中骏置业4月份销售6.92亿元，约为3月份销售额的三分之一；华润置地、碧桂园、合生创展4月销售额分别为44.3亿元、46.5亿元、8.6亿元，环比3月销售额均下跌两成以上。

中原地产市场研究部总监张大伟分析认

为，3月份，各地都出现了“国五条”落地前的末班车现象，成交量大涨。一季度大部分房企销售良好，对调控政策的观望时间也将会比较长，但各地可能继续收紧调控政策，对房企的影响在下半年显现更大。

不得不提的是，楼市转冷让标杆房企的拿地热情也随之降温。中原地产数据显示，4月标杆房企权益购地花费69亿元，较3月缩减55.4%。

链家地产发布报告称，截至5月5日，北京新建商品住宅库存再次刷新记录，下跌至60869套。“由于价格的管制严格，项目入市较难。虽然最近两周部分开发商平价入市，但长时间供给不足，供应量的小幅回升难以扭转市场供应紧张的局面。”链家地产市场研究部张旭分析认为。

(据人民网)

黑芯木莲冒充柚木 实木家具表里不一

近日，记者从辽宁省大连市沙河口区消费者协会获悉，家具类投诉成为热点，以橡胶木冒充柚木，定做实木橱柜竟变成密度板等，一些高价购买家具的消费者并未获得高档的质量与服务。

低档木材质冒充高档木材

今年2月初，李先生在大连沙河口区某橱柜公司定做了一套1万余元的实木橱柜，安装时发现有3块板是用高密度板做的，还有两个柜门的宽度没有达到当初的约定。后经沙河口消协调解，该公司承诺将高密度板换成实木，柜门重做。

今年1月，王女士花费4000余元在某家居商场购买了一件某品牌餐桌，商家介绍说该款餐桌均为实木制作。可是，使用了一段时间后王女士发现，餐桌桌面多处开裂，才发现家具不是纯实木的。还有的消费者投诉说，他们购买到以一般木材冒充高档木材的家具，如以黑芯木莲冒充柚木，或以橡胶木冒充柚木。

实木家具引发纠纷不断

日前，记者走访大连市内4家大型家居卖场，随机采访了十几位消费者，其中近80%的消费者在选购家具时都偏向于选择实木家具，原因是实木家具环保、实用、耐看。超过70%的消费者对实木家具知之甚少，都是通过商家介绍或者价格来判断，至于橡胶木、榆木等材质有哪些区别都不了解，只是凭感觉认知。

在某商场，记者遇到刚刚购买了一套核桃木家具的消费者王先生。王先生告诉记者，为了买这套家具，他逛了很多商场，觉得选中的品牌还不错，但对于商家的介绍他也是将信将疑，为了保险，他让商家在发票上注明材质为100%核桃木家具。

记者了解到，2012年至今，大连市工商局沙河口区分局和沙河口区消协共受理家居类申诉、投

诉238件，占同期各类申诉、投诉总量的13.8%，消费者反映的问题集中在3个方面：一是质量问题严重，粗制滥造。二是售后服务与售前承诺有出入，不能按双方约定时间送货，结婚前订婚房家具，婚后还没送去。三是所购产品与导购员的宣传不符，定做实木橱柜竟是密度板做的；宣称是实木家具，实际是实木贴面家具。

先弄清材质再签合同

2009年5月起实施的国家标准《木家具通用技术条件》中，将实木家具划分为全实木家具、实木家具和实木贴面家具。全实木家具就是所有零部件全是实木，也就是俗话说的“100%实木”；实木家具则是基材是实木，表面没有覆盖处理的家具；实木贴面家具则是在基材表面用实木单板或者薄木做贴面处理，内部基材大多为板材。

业内人士介绍说，根据制作工艺与使用材料的不同，同一种木材的实木家具其价格也从几千元到上万元不等，有的价格甚至相差10倍。而除了全实木家具是环保的外，另两种实木家具在制作过程中或多或少都会用化学胶水进行粘合处理。柚木材色均一，油性光亮，各种水汽不易侵入，在复杂气候下不易变形，享有“万木之王”的美誉。因柚木稀有，价格较高，有不法商家以外观和密度与其相近的黑芯木莲来冒充。橡木制作的家具具有厚重感，广泛应用于装潢家具制作中，但也有厂家以木材价格更低的橡胶木冒充。

大连沙河口区消协工作人员提醒消费者，在购买家具时要问清楚家具是什么样的材料，并跟商家签订购买合同，在合同上明确注明用材信息，比如是纯实木家具还是实木贴面家具、综合类家具、板木结合家具等，以避免消费纠纷。

(据新华网)

限价令或从紧开发商熬不起 部分楼盘开始急卖房

北京楼市限价令要升级?5月14日，这则消息在市场上传开。不过，北京晨报记者采访发现，开发商们尚无限价令从紧的感觉，但此前因报价高一直没拿到预售证的开发商，如今是有点等不及了，流露出快点卖房的心思。

开发商称没有从紧感觉

近日有媒体报道，北京楼市限价令将进一步升级。期房开发商在预售证审批时，需要提交一份“一房一价”的资料，“核心内容包括本次新推的房源数量、价格，和前一时期项目成交价格以及周边楼盘价格对比的情况，具体到每一个楼盘。”

不过，更多的开发商还没有感觉到限价令从紧，因为目前的审批程序还没有发生变化。北京房协秘书长陈志也对记者表示，没听说“限价令”加码的消息。

伟业我爱我家市场研究院经理程浩业透露，审批是否升级，主要看时间是否延长。“限价令”实施前，预售证审批时间少则1个月、多则2个月就能下来；“限价令”实施后，很多项目因价格过高被打回来，再次提交也不到一个月的时间，短期内还看不出预售证审批是否发生变化。

动了快点卖房的心思

事实证明，新盘价格正受到严格限制。“价格高了申报过不去，只能报低点。”5月初刚拿到预售证的某项目开发商说。

原本是想根据客户的累积量定价，再拿预售证，没想到赶上了“限价令”。记者获悉，金融街·融汇、保利·春天里、龙湖·双珑原著、金地格林等近10个楼盘都因为价格问题而被卡在预售环节。

虽然不知道限价令是否升级，但部分开发商已经动了快点卖房的心思。“蓄客时间太长了，再不开盘客户会流失，还是先卖吧。”

中原地产市场研究部总监张大伟分析认为，目前开发商已经分化，“有的前期已经卖得差不多了，不着急开盘打着价格，慢慢等预售证的；也有担心蓄客时间长丢失客户，期盼快点销售的。”

中原地产董事总经理李文杰此前提醒开发商，北京不排除会在二季度推出一批限价地块，届时与限价地块相似的低价住宅产品会受到冲击，一味延期开盘并不是好事。

(据《北京晨报》)



信阳阳榜红木家具馆经营的红木家具，产品的原材料全部以进口老挝花梨、酸枝等优质红木，经广东传统手工艺处理，原木原色，散发出浓厚的文化气息，受到我市消费者的青睐。

金榜 摄

购房贷款的“六要”和“六不要”

随着住房金融的发展，越来越多的市民通过按揭圆了自己的住房梦。但是，在借款人办理银行贷款时，银行专家发现，不少借款人常常会忽略一些原本应值得注意的问题与环节。这里，向大家介绍一下，在办理贷款时要把握“六要、六不要”。

六要

一、申请贷款额度要量力而行。在申请个人住房贷款时，借款人应该对自己目前的经济实力、还款能力做出正确的判断，同时对自己未来的收入及支出做出正确的、客观的预测。

二、办按揭要选择好贷款银行。对借款人来说，如果你购买的是现房或二手房，你就可以自行选择贷款银行。按揭银行的服务品种越越越细，你将获得更灵活多样的个人金融服务，以及丰富的服务与产品组合。站在市民的角度考虑，无疑市民拥有越多的选择权越好。

三、要选择最合适自己的还款方式。目前基本上有两种个人住房贷款还款方式：一种是等额还款方式，另一种是等额本金还款方式。等额还款方式的优点在于，借款人可以准确掌握每月的还款额，有计划地安排家庭的收支。而等额本金还款方式较适合于还款初期还款能力较强、并希望在还款初期归还较大款项以以此减少利息支出的个人。

四、向银行提供资料要真实。申请个人住房商业性贷款，银行一般要求借款人提供经济收入证明，对于个人来说，应提供真实的个人职业、职务和近期经济收入情况证明。因为如果你的收入没有达到一定的水平，而你却没有足够的能力还贷，却夸大自己的收入水平，很有可能在还款初期发生违约，并且经银行调查证实你提供虚假证明，就会使银行对你的信任度大大降低，从而影响到自己的贷款申请。

五、提供本人住址要准确、及时。借款人提供给银行的地址准确，就能方便银行与您的联系，每月能按时收到银行寄出的还款通知单。遇人民银行调整贷款利率，你就可在年初时收到银行寄

出的调整利率通知。此外，特别提醒借款人注意的是，当你搬进新居，一定要将新的联系地址、联系方式及时告知贷款银行。

六、每月要按时还款避免罚息。对借款人来说，必须在每月约定的还款日前注意自己的还款账户上是否有足够的资金，防止由于自己的疏忽造成违约而被银行罚息，千万不要因为自己的一时疏忽，而造成资金损失，同时在银行留下不良信用记录。

六不要

一、申请贷款前不要动用公积金。如果借款人在贷款前提取公积金储存余额用于支付房款，那么你公积金账户上的公积金余额即为零，这样你的公积金贷款额度也就为零，也就意味着你将申请不到公积金贷款。

二、在借款最初一年内不要提前还款。按照公积金贷款的有关规定，部分提前还款应在还贷满1年后提出，并且你归还的金额应超过6个月的还款额。

三、还贷有困难不要忘记寻找身边的银行。当你在借款期限内偿债能力下降，还贷有困难时，不要自己硬撑。可向银行提出延长借款期限的申请，经银行调查属实，且未有拖欠应还贷款本金、利息，银行就会受理你的延长借款期限申请。

四、贷款后出租住房不要忘告知义务。如果你在贷款期间出租已经抵押的房屋，你必须将已抵押的事实书面告知承租人。

五、贷款还清后不要忘记撤销抵押。当你还清了全部贷款本金和利息后，可持银行的贷款结清证明和抵押物的房地产他项权利证明前往房产所在地的房地产交易中心撤销抵押。

六、不要遗失借款合同和借据。申请按揭贷款，银行与你签订的借款合同和借据都是重要的法律文件，由于贷款期限最长可达30年，作为借款人，你应当妥善保管你的合同和借据，同时认真阅读合同的条款，了解自己的权利和义务。(据新华网)

二手房市场进入平稳期 5月价格涨幅有望缩小

地方版国五条细则出台已经一月有余，此背景下，二手房市场交易并不乐观。业内人士认为，“国五条”之后，房地产调控又进入了一个相对的政策平静期，市场各方的心态也趋于平稳。房价逐渐由上涨期进入稳定期，5月二手房价格涨幅有望缩小。

二手房交易持续低迷

广州日报的报道称，统计显示，5月1日至8日，经中介机构满堂红促成的二手住宅买卖交易宗数比4月同期减少近两成，满堂红市场研究部高级经理周峰估计这波调整期要持续到5月下旬，能否触底反弹取决于准买家入市意愿及信贷的宽松程度。

上海方面，新闻晨报的报道称，上海二手房市场5月份的交易量将会持续小幅下滑。汉宇地产市场研究部监测上海市二手房成交数据显示，4月共成交20015套，环比下滑71.6%。汉宇地产分析师朱春峰指出，4月二手房交易量出现大幅回落的原因主要在于上月受到“国五条”细则所引发的交易透支等因素，未来几个月二手房交易量将步入相对平稳的调整期。

据链家地产、中原地产等中介机构统计，截至12日，5月以来北京二手房成交继续低迷，连续12天低于300套，创2009年以来网签的最低记录，成交均价

也出现今年以来首次环比下降。

5月二手住宅成交价格涨幅有望缩小

尽管二手房交易下滑，但业主心态稳定，大幅降价的情况并未出现。中原经理指数周报称，“国五条”对市场预期的负面影响已被基本消化，看平后市的经理人仍占据绝大多数，主要城市二手房市场将会进入一段时间的平稳期。中原监测数据显示，5月上旬五城市二手住宅成交量环比4月同期略有下降，预计5月全月成交量会较4月下降约1成左右，受成交量下降影响，二手住宅成交价格涨幅有望缩小。

但伟业我爱我家集团控股公司副总裁胡景晖也表示，5月上旬二手房价的回落，并不代表房价将迎来拐点，只能说2012年初以来房价接连上涨的势头有所减缓，在实际购房需求萎缩的情况下，房价逐渐由上涨期进入滞涨的稳定期。

上海易居房地产研究院的报告分析称，4月份，国房景气指数为97.35，比上月回落0.21点，但比去年同期提高1.73点，本月国房景气指数继续下跌，但跌幅较上月收窄。虽然近两个月国房景气指数持续下跌，但依旧处于一年以来的较高水平，新一轮政策对于行业预期效应有所显现，但行业整体依旧活跃。

(据中国新闻网)

声明

兹有朱长文残疾军人

证(身份证号:豫军049896),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

兹有陈大才位于淮滨县乌龙大道以西郭营生产路南侧的一宗土地,地号为01-25-937-(06),证号为淮国用(2003)第4589号,因本人保管不善,土地证不慎丢失,特声明作废。

声明人:陈大才
2013年5月14日

声明

兹有姜海燕的护士执业

资格证书(编号:2005卫护证

沪字第310000301234),因不慎

丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳市信华矿业开发有限公司经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。该公司营业执照正、副本(证号:4130232000434),组织机构代码证正、副本(证号:66185309-4),因不慎丢失,特声明作废。

特此公告

信阳市信华矿业开发有限公司
2013年5月16日

声明

兹有信阳市浉河区兴

旺企业管理服务有限公司

营业执照副本(证号:

411502000004230),因不慎

丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区明

达企业管理服务有限公司

营业执照副本(证号:

411502000004248),因不

慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区时

发企业管理服务有限公司

营业执照副本(证号:

411502000004264),因不

慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区德

和企业管理服务有限公司

营业执照副本(证号:

411502000004297),因不

慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区申

达企业管理服务有限公司

营业执照副本(证号:

411502000004184),因不

慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区玉

梅企业管理服务有限公司

营业执照副本(证号:

411502000004176),组织

机构代码证正、副本(证

号:56511560-6),因不慎

丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区飞

翔企业管理服务有限公司

营业执照副本(证号:

411502000004192),组织

机构代码证正、副本(证

号:56511530-7),因不慎

丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区成

悦企业管理服务有限公司

营业执照副本(证号:

411502000004289),组织

机构代码证正、副本(证

号:56511554-2),因不慎

丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区一

鸣企业管理服务有限公司

营业执照副本(证号:

411502000004221),组织

机构代码证正、副本(证

号:56511520-0),因不

慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区金

玉企业管理服务有限公司

营业执照副本(证号:

411502000004272),组织

机构代码证正副本(证号:

56511566-5),因不慎丢

失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区齐

林企业管理服务有限公司

营业执照副本(证号:

411502000004256),组织

机构代码证正副本(证号:

56511570-2),因不慎丢

失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区东双河镇时尚天使服装店个体工商户营业执照副本(注册号:411502615047973),因不慎丢失,特声明作废。

(据人民网)